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ACUERDO DE DERECHO AUTOR Y DECLARACIÓN DE CONFLICTO DE INTERESES

Los autores que publican en Revista Científica de Sistemas e Informática están de acuerdo con lo siguiente: 

· Los autores retienen sus derechos de marca y patente, y también sobre cualquier proceso o procedimiento descrito en el artículo.

· Los autores retienen el derecho de compartir, copiar, distribuir, ejecutar y comunicar públicamente el artículo publicado en la Revista Científica de Sistemas e Informática (RCSI) (por ejemplo, colocarlo en un repositorio institucional o publicarlo en un libro), con un reconocimiento de su publicación inicial en la RCSI.

· Los autores retienen el derecho a hacer una posterior publicación de su trabajo, de utilizar el artículo o cualquier parte de aquel (por ejemplo: una compilación de sus trabajos, notas para conferencias, tesis, o para un libro), siempre que indiquen la fuente de publicación (autores del trabajo, revista, volumen, número y fecha).

Además, los autores declaran haber respetado los principios éticos de investigación y estar libre de cualquier conflicto de intereses que pueda haber influido en los resultados obtenidos o las interpretaciones propuestas.

Para constancia de lo anteriormente expuesto, se firma esta declaración con fecha   día/mes/año 
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(Si son varios autores, cada uno debe firmar manualmente y escanear, o firmar electrónicamente)
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